



# DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

67. évfolyam  
240. szám  
1977.  
október 12.,  
szerda  
Ara:  
80 fillér

## Finnt parlamenti küldöttség megyénkben Ismerkedés Szegeddel Téeszliátogatás Szentesen



Ács S. Sándor felvétele

A finn parlamenti küldöttség Apró Antal és dr. Perjési László társaságában a Dóm téren

A finn parlamenti küldöttség mely a magyar országgyűlés meghívására, hétfőn hazánkba érkezett, tegnap, kedden délelőtt Szegedre látogatott. A küldöttség vezetője: **Veikko Helle**, a parlament elnöke, akit útjára felesége is elkísért. A küldöttség tagjai: **Juhani Surakka**, **Aulis Juvela**, **Lea Sutinen**, **Matti Majjala**, **Tapani Mörttinen**, **Jorma Fred** képviselők, valamint **Jaako Hissa**, finn parlament külügyi titkára. A vendégeket elkísérte **Apró Antal**, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke és felesége, illetőleg **Kaarlo Juhana Yrjö-Koskinen**, a Finn Köztársaság budapesti nagykövete.

A szegedi pályaudvaron az érkező küldöttséget és kíséretét tegnap délelőtt, dr. Komócsin Mihály országgyűlési képviselő, a megyei pártbizottság első titkára, **dr. Perjési László**, a megyei tanács elnöke, **dr. Petri Gábor**, az Elnöki Tanács tagja, Szeged országgyűlési képviselője, a SZOTE rektora, **Szabó Jánosné**, a megyei tanács elnökhelyettese, **Prágai Tibor**, a szegedi megyei város tanácsának elnökhelyettese, **Bányainé dr. Birkás Mária**, a szegedi megyei város tanácselnök-helyettese és **Takács Imréné** országgyűlési képviselő fogadták. Jurasovics Aladár, a Csongrád megyei képviselő, a küldöttséggel együtt érkezett, mivel a magyar tárgyaló delegáció tagjaként hétfőn, a Parlamentben részt vett a hivatalos tárgyalásokon.

A finn vendégeket a pályaudvaron egyenruhás úttörők virágcsokorral köszöntötték. A délelőtti folyamán dr. Perjési László, a megyei tanács elnöke fogadta a finn delegációt a megyei tanács székében. Miután köszöntötte a küldöttség ve-

zetőjét, tagjait és kíséretüket megjelenteket, röviden tájékoztatta őket a megye politikai, gazdasági és társadalmi helyzetéről, a tanácsok tevékenységéről. Szólt a finn-magyar kapcsolatokról, megemlítette, hogy Szeged és Turku testvérvárosok, a szegedi József Attila Tudományegyetem bölcsészettudományi karán a magyar szakos egyetemi hallgatók tanulják a finn nyelvet és irodalmat, számos tudományos intézetnek van finnországi kapcsolata; mindezek jól szolgálják a két nép hagyományos barátságának továbbbontását. A tájékoztatót dr. Komócsin Mihály röviden kiegészítette azzal, hogy a város tudományos és kulturális életének több tényeit ismertette. Ezután **Veikko Helle**, a finn parlament elnöke megköszöntötte a meleg fogadtatást, a tájékoztatást.

Délben a delegáció és kísérete röviden megtekintette a város új lakónegyedét, Tarjánt, Újszegedet, a Tiszapartot, a Dóm teret, ahol a szabadtéri játékokról, s a tervezett könyvtárról esett szó, majd a Széchenyi téren, a városházától elszálltak végig a korszón a Hági étteremig.

A delegáció tiszteletére a megyei tanács elnöke a Hági étterem magyar szobájában adott ebédet. Délután Szentesen, a Termál Tsz cserébkényi üzemegységét keresték fel.

**Kurucz Márton** országgyűlési képviselő, a Termál Tsz elnöke fogadta a vendégeket, s köszöntötte őket Szentes város tanács és a szövetkezet vezetősége és tagsága nevében. A program néhány perc múlva azzal folytatódott, hogy a delegáció és kísérete négyesfogatokra szállt és sétakocsikázva megtekintette az üzemegység

központja közelében legelősző mintegy négyezres létszámú birkanóját. (A 18 ezres létszám egy töredékét.) Innen a takarmányipari főágazat üzemkomplexumába mentek, ahol előbb a lucernaszárítót nézték meg. Eppen paprikát szárítottak. A vendégek elidőztek egy kicsit az ipari tv-vel felszerelt vezérlőpultnál. Felkeltette az érdeklődésüket a termálvizet felhasználó szemes-takarmány-szárító és a takarmánykeverő-berendezés is.

A tsz Itona-parti kertészetében fejeződött be a keddi program, ahol **Kurucz Márton** röviden fölvezolta a 10 ezer 500 hektár összterületű szövetkezet gazdálkodását, kitért a termelés szerkezetére, felsorolta az állattenyésztés, a növénytermesztés főbb adatait, jellemzőit. Szólt a tsz dolgozóiról és a nyugdíjasokról történő szociális gondoskodásról.

Ismertetőjét befejezve visszalátogatott a delegáció tagjainak érdeklődő kérdéseire.

Az esti órákban a delegáció és kísérete visszautazott Szegedre.

## Lázár György fogadta Belarmino Castillát

**Lázár György**, a Minisztertanács elnöke kedden a Parlamentben fogadta **Belarmino Castillát**, a Kubai Köztársaság minisztertanácsának elnökhelyettesét, a magyar-kubai gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság kubai tagozatának elnökét. A szívélyes, baráti légkörű találkozáson részt vett **Székér Gyula** miniszterelnök-helyettes, a bizottság magyar tagozatának elnöke, valamint **Jose Antonio Tabares del Real**, Kuba budapesti nagykövete.

## Szeged fõlszabadulásának évfordulóján

# Koszorúzási ünnepségek

Az MSZMP Szeged városi bizottsága, a szegedi városi tanács és a Hazafias Népfront Szeged városi bizottsága Szeged fõlszabadulásának 33. évfordulója tiszteletére tegnap, kedden délután koszorúzási ünnepséget rendezett a Széchenyi téri és a Dugonics-temetőben levõ szovjet hõsi emlékműveknél, valamint a Belvárosi temetőben a román hõsi emlékműnél.

Mind a négy emlékműnél elhelyezték a megemlékezés, a tiszteletadás koszorúit az MSZMP Csongrád megyei, Szeged városi és szegedi járási bizottságának, a Csongrád megyei és a szegedi városi tanács, a társadalmi és tömegszervezetek, a KISZ képviselõi, valamint a magyar fegyveres testületek és az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet katonai alakulatok képviselõi. A Széchenyi téren a Kárász utca felõli szovjet hõsi emlékművet megkoszorúzták a Biológiai Kutatóintézet, a Kéziszerszámgyár, az Új Élet Tsz képviselõi. A tér északi oldalán levõ emlékműnél elhelyezték a hála koszorúit a Gabonakutató Intézet, a Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat, a városi tanács kórháza, s a rendõrintézet dolgozóinak képviselõi. A Dugonics-temetőben a szovjet hõsi emlékműnél koszorúztak a Gyufaipari Vállalat szegedi gyáregységének, a Magyar Nemzeti Bank szegedi fiókjának és a Szegedi Tervezõ Vállalat kollektívá-



A Széchenyi téri szovjet hõsi emlékmű talapzatára helyezik a megemlékezés és a hála koszorúit

jának képviselõi. A Belvárosi temetőben a román hõsi emlékművet megkoszorúzták a Paprikafeldolgozó Vállalat, a Csongrád megyei Tervezõ Vállalat és a Számítástechnikai Vállalat dolgozói is.

Az ünnepségek a szovjet hõsi emlékműveknél a magyar és szovjet, a román hõsi emlékműnél a magyar és román Himnusszal kezdõdtek és az Internacionálé hangjaival fejezõdtek be.

Megkapó színfoltja volt a koszorúzásnak, amikor a hivatalos ünnepség után város-lakók, üzemek, vállalatok dolgozói, iskolák diákjai egy-egy szál virággal rótták le kegyeletüket, hálájukat a hõsöknek.

Az ünnepségek befejeztével katonai és munkásör-egységek tisztelegõ menetben vonultak el az emlékművek elõtt.

## „Édes” vonatok

A szegedi vasutasok már 214 ezer tonna cukorrépat fuvaroztak

Országúton és vonatsíneken sok tonna cukorrépat szállítanak e hetekben a földolgozó gyárakba. A MAV vasutasai alaposan kiveszik e munkából a részüket azzal, hogy 53 helyről 750 ezer tonna répat fuvaroz a gyárakba, a szeptember 6-án kezdõdött és várhatóan január 20-ig tartó idényben. Ebbõl Csongrád megyére 220 ezer tonna jut. Október 10-ig az ilyen feladatok majdnem egyharmadát megoldották a szegedi vasutasok, hiszen Szolnokra 83 ezer, Mezőhegyesre 46 ezer, Sarkadra 44 ezer, Ercsibé pedig 22 ezer tonna cukorrépat küldtek. Kiseb mennyiség jutott a sárvári és petõházi gyárba.

Csongrád megyében hét helyen gyújtják, s rakják a vagonokba a répat. A székcutasi feladó a legjelentõsebb, ezt követi a földéaki, a vásárhelyi, a fábiánsebestyèni, a makói, a szentesi és a kis-

teleki. Székcutasról szeptemberben 15 ezer tonna cukorrépat indítottak útnak. Errõl a feladóról húszer-vagonból álló irányvonattal is gyorsítják a szállítást.

Eddig nem volt jelentõs fennakadás a répa szállításában. Ezúttal az idõjárás is jobban kedvez a betakarítóknak és a fuvarozóknak, mint a korábbi években.

## A Szozjuz—25 földet ért

Legénysége újra a Csillagvárosban

Kedden a kora reggeli órákban leszállt a Szovjetunióban a Szozjuz—25 űrhajó, amely Vlagyimir Kovaljonok és Valerij Rjumin űrhajóskokkal vasárnap rajtolt. Az űrhajó — a megközelítés során észlelt rendellenességek miatt — nem kapcsolódott össze a Szaljut—6 űrállomással.

Az űrhajósok visszatérése teljes biztonsággal történt, a pálya alakulásának megfelelő időpontban. Kovaljonok és Rjumin elvégezte a leszállást az űrhajó szükséges orientációját, megfelelő beállítását, majd bekapcsolták a fékezőrakétákat. A fékezés folyamata után az űrhajóról levált a visszatérő egység, amely a megadott pályára tért rá.

A Szozjuz—25 moszkvai idő szerint reggel 6 óra 26 perccel ért Földet, Celinograd városától mintegy 185 kilométerrel északnyugatra.

A moszkva környéki Csillagvárosban meleg fogadtatásban részesítették kedden

délután Vlagyimir Kovaljonok és Valerij Rjumin szovjet űrhajósokat, akik a Szozjuz—25 fedélzetén két napot töltöttek a világűrben. A Csillagváros közelében levő repülőtérre a két kosmonautát a kiképzőegység tisztjei, űrhajós kollégái és családtagjaik üdvözölték. Az ürrepülésről, az összekapcsolás elmaradásáról írásunk a 2. oldalon.

Ünnepi ülésen emlékeztek meg kedden délután Moszkvában, a szovjet hadsereg központi színházában az első szputnyik felbocsásának 20. évfordulójáról.

Az ünnepi ülést Vlagyimir Promiszlov, Moszkva polgármestere nyitotta meg.

Borisz Petrov akadémikus, az Interkozmosz tanácsának elnöke ünnepi beszédében az orosz-szovjet világűrutasítás Konsztantyin Ciolkovszkij nevével fémjelzett hajnalától napjainkig tekintette át a szovjet űrhajózás két évtizedes fejlődését.